

НОВОСТЬ
28.02.2016

КОМАНДА ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» ПОБЕДИЛА В ОБЛАСТНОЙ СПАРТАКИАДЕ

26-28 февраля 2016 года состоялась XXII Спартакиада Волгоградской областной организации профсоюза работников нефтяной, газовой отраслей промышленности и строительства, в которой приняла участие команда Волгоградского регионального управления ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ».

Соревнования проходили по восьми видам спорта: мини-футболу, волейболу, настольному теннису, гиревому спорту, шахматам, стритболу, плаванию и дартсу. В спартакиаде приняли участие 11 команд, представляющих крупнейшие промышленные предприятия региона.

– Главное спортивное мероприятие для промышленных предприятий приобщает всех людей к здоровому образу жизни, дает трудовым коллективам отрасли заряд хорошего настроения, - сказал, приветствуя участников спартакиады, председатель Волгоградской организации НГСП Михаил Ширшин.

Волгоградское региональное управление ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» поддерживает стремление работников и членов их семей к активному и здоровому образу жизни, создает благоприятные условия для занятий спортом. Это позволило победить в 6 видах спорта – волейболе, мини-футболе, настольном теннисе, гиревом спорте, плавании и дартсе, а также завоевать серебряные медали в шахматах. Таким образом, команда ВРУ заняла первое место в общем зачете. Общекомандный успех в спартакиаде такого уровня – первый для коллектива ВРУ ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ».

– С каждым годом на нашем предприятии становится все больше не только приверженцев здорового образа жизни, но и спортсменов, показывающих превосходные результаты на корпоративных и областных соревнованиях, - отметила председатель профкома ВРУ ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» Лариса Силонова.

Спортсменов-любителей предприятия поздравил начальник Волгоградского регионального управления ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» Игорь Бритвин.